

關於立法會何潤生議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示,本人對立法會 2023 年 5 月 18 日第 510/E396/VII/GPAL/2023 號公函轉來何潤生議員於 2023 年 5 月 5 日提出,行政長官辦公室於 2023 年 5 月 19 日收到之書面質詢,答覆如下:

石排灣郊野公園內設有大熊貓資訊中心、兒童遊樂區、健身區等設施。為持續完善公園的整體佈局及優化各項設施,市政署現正跟進《石排灣郊野公園總體規劃及概念設計》的工作,以便對公園未來發展的方向、定位、佈局、交通通達性、園內的設施等方面提出規劃願景及設計概念。

目前公園內的澳門大熊貓資訊中心設有多功能影視室及展覽區, 是一個以宣傳推廣大熊貓相關知識為主的平台。市政署持續更新大熊 貓主題展覽的內容,亦會不定期於中心內舉辦以自然推廣為主題的活 動和展覽,為市民大眾提供更多認識"國寶"大熊貓及接觸大自然的 機會。

另一方面,自 2022 年 10 月起,市政署舉辦以《齊來認識大熊貓保育工作》為主題的《認識大自然》系列校園講座,截至本年 5 月,已舉辦 20 場講座,約 3,100 人次參與,藉此讓學生從多方面認識本澳的生態和動物保育科普知識。

市政管理委員會代主席

柯嵐